

# 李福慶中學畢業禮

## 師生突破自我闖高峰

聖公會李福慶中學於6月26日舉行第17屆畢業典禮，由陳謳明主教授憑和致訓。他致訓時以「斯諾登事件」為例指出，某些國家為了爭奪利益，破壞了普世價值，影響下一代的成長。他勉勵畢業生，應從真、善、美、靈四方面勉力求索，成為堂堂正正的「世界人」。

陳主教強調，世上的衝突紛爭皆源自傲慢與偏見，故青年人應不斷豐富知識、開拓視野，在欣賞繽紛世界的同時，亦應顧念日常忽略的各種人和事；從而了解一己之卑微，以虛懷及包容，擁抱眾生萬物，培養廣闊的胸襟和氣度，為建構如桃花源般美好的「新世界」作出貢獻。與此同時，若青年人能敞開心懷認識主道，領受他的大愛，便能從天人合一的境界中體會超越的生命力，散發良善的光芒。

校長張翠儀則以「突破自我，勇創高峰」勉勵應屆畢業生，並總結該校全年工作。她指出，在過去的學年，全校師生致力在各個領域中「走出框框」，體現「愛學習、展潛能」的目標，取得令人鼓舞的成果。該校的男子乙組排球隊在早前舉行的「港島區第二組學界排球賽」中榮獲冠軍，同時包辦多個獎項。新設立的「海外交流組」更成為該校的亮點。為了讓學生提升學習英語的效能、增廣見聞，該校舉辦了「新加坡英語學習及文化交流團」，除了參觀當地名勝，了解其歷史文化外，學生亦須於新加坡英國文化協會學習專業口語溝通及創意寫作的技巧。此外，該校亦舉辦「澳洲柏斯暑期遊學團」，安排學生在當地家庭寄宿，並到澳洲梅鐸大學研習英語，又參觀了柏斯教育城等，了解當地人的生活文化。未來，該校將繼續舉辦更多遊學活動，增強學生自信，為他們往海外升學、就業鋪路。

張校長又謂，自從設立了「校園電視台」後，該校的教學效能藉數碼科技的配



校董與嘉賓一起見證畢業典禮



陳謳明主教授憑

合加以改善。另外，教師們又走出香港，到上海、西安、新加坡等地考察當地的教育建設，與來自各地不同院校的教育工作者交流教學心得。為了增進教學效能，該校亦致力推廣「學習圈」文化，相關教師響應教育局邀請，跟校外教育界同工分享課研心得，成績有目共睹。在務實求變之際，該校亦注重發展原有優勢。秉持「啟發潛能教育」，仍是該校的重要理念。本學年，該校再度榮獲美國啟發潛能教育聯盟所頒發的「啟發潛能教育學校大獎」，再次肯定了學校的發展方向及在推動啟發潛能教育上的努力。綠色教育方面，該校舉行了交流會，與不少政府官員、校長、教師分享獲得「香港環保卓越計劃—中學界別卓越大獎（銀獎）」的心得；亦成功爭取政府「可持續發展學校獎勵計劃（社區項目）」的資助，加強校園環保工作。張校長衷心感謝家長對該校發展的支持和鼓勵，希望未來能繼續攜手同步，為學生營造更完善的學習生活。

頒獎後，該校中六學生方芷詠、馮寧峰分別以中、英文代表畢業班致謝詞。他們感謝師長在過去六年循循善誘，讓學生能在滿有關懷、喜樂的「李福慶大家庭」中成長、學習，發揮潛能，堅強膽壯，勇往直前。